

当美丽红颜碰上真诚蓝颜 盘点娱乐圈的亲密伙伴

在娱乐圈这个名利场里,每个明星都想要找寻充满友爱的生意伙伴,抱团取暖的人间至交。当美丽红颜碰上真诚蓝颜,当才子遇到佳人,暖暖的娱乐圈伙伴看上去很美。然而这个纷繁复杂的圈中,有多少明星能建立起合作与友谊?又有多少友谊能经得起娱乐圈中的风浪?这些为情为义为利而火花四溅的明星合伙人在这个纷繁复杂的娱乐圈上演一幕幕现实与残酷、真诚与美好的剧目。



赵薇&陈坤

赵薇与陈坤青梅竹马的情谊,介于蓝颜与哥们之间的情感是合作的催化剂,赵薇非常有男人缘,不过她的另外一位蓝颜知己黄晓明更适合搭伙煽情,而与陈坤则更适合搭伙干事业。在我们为小燕子与黄教主之间的友情感动得一塌糊涂时,最近却爆出赵薇与陈坤之间的友谊破裂之迷局。在教主之前,陈坤是赵薇最亲近的朋友,两人一起上节目,出席红毯,互称哥们。如今,加上与赵薇传出关系紧张以致在片场互踢凳子消息的周迅,赵薇陈坤的关系变得像一团迷雾。而陈坤的回应只是寥寥数语:情感与合作,不是做给人看的,而是放在心里私下而为。



徐静蕾&黄立行

第一次合作时他口出狂言,说合作轻松温暖不会担心生出任何绯闻,第二次合作却亲密得让他无以言表,第三次,他静静地说不想再合作。徐静蕾黄立行的合作全方位展示男生女生情感发展全过程,若即若离,亲密如故,相见不如怀念。徐静蕾是才女,因此那些才子们都瞻仰之、打动之、合作之,也许天缘巧合能秘婚之。尽管黄立行一个劲解释说哪怕真的有绯闻,那也只不过是电影的炒作手段,毕竟男女搭档干活不累之外还能惹人瞩目,俊男美女事半功倍,有种拒绝不了的吸引力。



小S&蔡康永

她叫徐熙娣,他叫蔡康永,于是乎康熙来了,他们默契如姐妹。一个貌似八婆,一个貌似男人婆,或许此乃世间最绝无仅有的绝配,两个人好到可以吃一份便当,好到她醉酒一个电话他便屁颠屁跑去笑陪。她的每个人生片段,比如嫁入豪门,比如三杯小公主,都经他亲口爆料,亲切自然被观众接受,不会有任何不适感。人生得一知己足矣,做节目能做出一个好搭档,亦或是有了一个好搭档而后做出一个好节目,这都是艺人可望而不可及的境界。现在的小S继续八卦,蔡康永继续帮助八卦的人捧场,一张一弛一动一静,继续娱乐圈里的最佳合伙人角色。

范冰冰&王学圻

他们萍水相逢,仗义的范爷看不过去王学圻这么了不起的演技派就这么淹没于芸芸众演员之间,遇到范冰冰,王学圻大器晚成突然爆发。不介意35岁的年龄差距,范冰冰毫不客气地将前辈拉入自己的团队,认真为他挑戏。想当年他们《麦田》饰演过老夫少妻,在公众场合下,她撇开世俗眼光,为老前辈挡风遮雨。王学圻《十月围城》成名后与原配离婚,这让人不得不怀疑到范冰冰的影响,有小道消息还说两人已秘密结婚,被气愤难平的当事人坚决否定。说起王学圻,他在事业上不温不火压抑了很多年,偶遇老板兼伯乐兼合作伙伴的范冰冰,一心知遇之恩,他欣赏她的能耐,佩服她的思维,这也是支持他们走下去的动力。范冰冰承诺要让他实现他的导演梦,更多的合作近在咫尺。

谢娜&何炅

皆知谢娜并非何炅的第一个搭档,却是何炅最般配的搭档,她接替了怀孕生子谋求转型的李湘的位置。那时候何炅急需一位能与他搭出金童玉女美感的快人快语泼辣小清新女主播,刘烨牵线让他与谢娜相识相知,完成了这个搭档空缺的使命。她成了湖南卫视的当家花旦,《快乐大本营》不二人选。何炅对谢娜的帮助数不胜数,充当了她主持生涯成长之路的兄长,步步提拔,处处指点。谢娜感恩于何炅,为他接戏,为他免费主持商演,不遗余力想方设法地担任他的左膀右臂。

林夕&王菲

林夕与王菲才是无与伦比的情才兼备的好搭档,他让她把相思熬成粥,他在流年中诉说我不爱我的,缠绵绵绵的那些歌词,借助天籁之音的王菲嗓音表达,点破了王菲的情感,也发挥了林夕的内功。林夕曾说,王菲是他的皮。事实上,他视王菲如无名分的妻子。林夕自认与王菲是一场音乐姻缘,犹如有缘无名的夫妻,互相欣赏直至天荒地老也至死不渝。与其他音乐合作伙伴相比,林夕与王菲快意自在,他的文笔,王菲只需信任与领略,读不懂的也从来都不乱问,就这样合作了10多年,两个人只为把经典传唱。

(综合)

